

首日千余考生喜领“放心笔”

6月6日前,聊城各县(市)区都有领取点



29日,百余家长来本报编辑部领取“放心笔”.本报记者 邹俊美 摄

本报聊城5月29日讯(记者 陈洋洋) 29日,由本报和山东协和学院联合举办的助考生一“笔”之力活动发放首日,500套“放心笔”送到聊城二中考生手中。截至29日下午,全市共有1000多名考生领到了“放心笔”。

29日上午,在聊城二中教室内,学生们领到“放心笔”。“自己怕买到假的,有这个就放心了。”领到“放心笔”的学生说,平时从小卖部买的铅笔质量不可靠,有的铅笔涂答题卡根本涂不清。领到“放心笔”后,有学生当场试了一下,涂得轨迹均匀,还有金属光泽,而且也不容易断。

协和学院老师提醒考生,鉴别真假2B铅笔要三看。铅笔应该断面平整,笔芯居中完整;漆面光洁光亮,印字清晰,材质发红,色彩均匀充分;劣质铅笔断面不平整,笔芯不居中缺损,颜色黯淡,印字模糊缺损,材质发白,色彩不均匀。

29日在临清发放点,百余名家长领取了“放心笔”。另外,阳谷、高唐等地也有不少家长和考生领取“放心笔”。截至29日下午,全市已有1000多名考生领到。

29日上午9点开始,2012年高考考生可凭身份证或学生证,前往齐鲁晚报·今日聊城编辑部领取“放心笔”,也可到全市8县(市)区服务点就近领取,活动截止时间为6月6日。高考期间,本报还将选择部分考点现场派发“放心笔”。

以下是聊城各县(市)区“爱心

笔”领取地及联系方式。

东昌府 谢老师 15095055516 汽车总站东邻银利源宾馆 402室

东阿县 朱老师 13963531370 百货大楼对过东阿县宾馆 401室

阳谷县 贺老师 15863525952 老汽

车站对过海天宾馆 3022室

莘县 赵老师 13061501427 国棉厂西

邻三友宾馆 228室

冠县 吕老师 15806987007 县医院对

过雅静宾馆 218室

临清市 陈老师 13061503315 一中

对面同兴斋宾馆 203室

高唐县 李老师 15954932050 时风

宾馆北楼 324室

茌平县 张老师 18365950232 在平

县汽运宾馆 999室

○现场

“放心笔”全是家长代领

“我答应孩子帮她领,一定要说话算数,让孩子放心。”29日,聊城助考生一“笔”之力爱心礼包发放点,百余家长来给孩子代领放心笔,有的家长甚至带病来领,只为让孩子用放心笔参加考试。

29日下午4点,家长赵女士来给在聊城一中读高三的女儿领放心笔,她说,女儿正在紧张备考参加模

拟考试,她替孩子过来。“我今天腰疼很严重,忍着过来的。”赵女士说,女儿平时学习成绩不错,在学校也担任学生干部,一家人对女儿寄予厚望,备考期间特别谨慎,避免任何事情影响到女儿的情绪。29日赵女士突然腰疼,疼得不想吃饭,但怕女儿发现,她还是忍痛陪着吃饭,并故作轻松地骑车送女儿去学校。送完女儿她又来

到报社领笔。

“亲戚家三个孩子,我一块来代领。”聊城三中一名家长带来了三个孩子的证件,她手里拿着报纸说,一看见报道就赶过来了,亲戚家也托她一起领。“孩子高考复习特别辛苦,家长帮不上忙,一定要把服务做好,让孩子安心。”她说。

(本报记者 陈洋洋)

“双考”期间严查学校周边环境

任何营业都不得干扰考试

本报聊城5月28日讯(记者 凌文秀 通讯员 蒋利强) 即日起至“中考”、“高考”期间,市工商局将对学校周边的文化市场包括网吧和游戏厅等进行检查,任何营业场所不得干扰学生考试。同时,保障学校内外食品安全,与校园周边269家食品经营户签订安全责任书,查处8家销售过期食品的商户。

“双考”期间,市工商局将对校园周边的网吧、游戏厅等商户逐一排

查,清除不适用高音喇叭等扩音设备干扰学习、考试,对学校周边互联网服务营业场所的检查,取缔“黑网吧”,严查网吧超范围经营、接纳未成年人等行为。在校园周边的文具商店和图书、音像制品商店里,严查假冒伪劣文具、盗版复习习籍、光盘等。

在学校小卖部及校园周边的食品经营户、餐馆里,彻查过期变质及假冒伪劣食品,结合“地沟油”和一次

性筷子、餐具专项整治工作进行检查。目前,已与全市各中学校园周边269家食品经营户签订了“食品安全责任书”,对8家销售过期食品的商户立案查处。

考试期间,很多考生会在考点周边租住旅店住宿或者午休,所以,考点周边旅馆也是检查重点。”市工商局工作人员介绍,要引导业主设立“有考生入住,请保持安静”等字样的提示牌。

“六一”体育彩票爱心助学捐赠活动昨日启动

将出资15万捐赠十所小学



聊城市体彩中心主任武的平(右)代表市体彩中心向东关民族小学捐赠体育器材。本报记者 李军 摄

本报聊城5月29日讯(记者 李军) “六一”儿童节临近,29日下午,在东关民族小学(主校区)举行聊城市庆“六一”体育彩票爱心助学捐赠仪式。据了解,此次体育彩票爱心助学将出资15万捐赠十所小学。

聊城市体彩中心向东关民族小学捐赠篮球架1副、乒乓球台2副、单杠4副、双杠4副、还有篮球、排球、足球、书包、文具、跳绳等价值3万元的体育器材及学习用品。

聊城市体育局党组书记、局长程道会介绍,近年来,聊城市体育彩票累计销售额达8.5亿,筹集社会公益金6000余万元。截至目前,聊城市体育彩票管理中心在全市捐建了20多个青少年体育俱乐部,几百个全

民健身工程。十二五末,还将实现整个全市农村健身工程的全覆盖。聊城体育彩票还连续开展赈灾捐资、捐资助学、消夏文艺晚会、环卫工人爱心歇脚点等多项活动。

程道会介绍,第63个“六一”儿童节即将到来,市体育局决定利用体育彩票公积金,计划出资15万元向十所小学捐赠体育器材及学习用品,

仪式上,程道会建议学校把学生体质纳入到考核主要指标中,保证在校生每天体育锻炼1小时。

聊城市人民政府副市长马丽红介绍,近年来,市体育局从体彩公益金中出资50余万元,陆续为30余所学校捐赠体育器材,还资助近百名贫困大学生,让社会切实感受到公益体彩的关怀。

堂邑繁森希望小学获赠价值1.4万的体育器材



向受助学生代表发放书包、文具等。

本报记者 李军 摄

本报聊城5月29日讯(记者 李军) 29日上午,市区两级体育局、体育彩票管理中心在堂邑繁森希望小学举行东昌府区庆“六一”体育彩票爱心助学捐赠仪式。

此次捐赠活动,区体育局在体育彩票公益金中拿出1.4万元,购买了篮球架1

CTS中国旅行社

旅游许可证号:L-SD-CJ00048

更多精彩出境、国内旅游行程及各国旅游签证敬请来电垂询威海中旅聊城分公司! 办理入台证需提前20天提交资料

台湾环岛10日游

聊城起止、费用全含、全程当地领队

3280元台湾游!

首批国家机关事业单位公务活动指定接待社
首批5A旅行社★全国百强社★特许台湾游组团社

高雄最有特色的六和夜市,品尝地道风味小吃
南形如月弧,北形如日轮而改名的日月潭
一览宝岛台湾的瑰丽风光,尽观台北、台中、高雄

中旅接待:8206234 8208234 8209234 24小时热线:13606351900 接待门市:花园南路(公园南邻路东)